

情系学子 寄望未来 助学公益爱心播撒云蒙湖畔

晨报讯 (记者 张义国 通讯员 钱存) 4月29日上午,由大众网临沂频道主办、中国银行临沂分行协办的“情系学子 寄望未来”爱心助学公益活动在蒙阴县云蒙湖生态区新官庄村举行,新官庄村30多名贫困小学生收到了价值一万多元的学习和生活用品。

29日一大早,爱心单位便驱车赶往蒙阴。30多名小学生在老师的带领下,已早早来到活动现场,看到满载爱心用品的车辆到达,孩子们用一阵阵掌声和一张张笑脸表达出了他们内心的喜悦。“谢谢叔叔阿姨!我会好好学习,掌握真本领,将来回报社会上更需要帮助的人。”今年11岁的孙妍背上了崭新的书包。孙妍还告诉记者,今天她是跟妈妈一起过来的,本以为会收到书包、铅笔盒等学习用品,没想到还领到了保温饭盒、保温杯、雨衣等生活用品。

“今天的爱心捐赠,充分体现了大众网临沂站和中国银行临沂分行对蒙阴县教育事业,特别是对新官庄村贫困学生的关心支持。”蒙阴县委宣传部常务副部长尚红霞说,为改善贫困学生的学习条件,中国银行临沂分行积极开展驻村帮扶工作和爱心助学公益活动,和大众网临沂站一起开展“情系学子 寄望未来”爱心助学公益活动,为30多名贫困儿童捐赠了价值一万多元



的学习和生活用品,这不仅仅是一份资助,还承载着关爱,寄予着希望,体现了强烈的社会责任感和使命感,传递了社会正能量。

据了解,中国银行临沂分行成立于1981年,下一步,中国银行临沂分行将继续努力践行“担当社会责任,做最好的银行”这一理念和宗旨,扎根山区,热心公

益,帮助更多人。“无论社会还是个人,都应为教育倾注最大的关注与帮扶,今天,我们带着学习和生活用品,希望能给同学们在生活以及学习上带来帮助。”中国银行临沂分行工会主席吕兰涛说,中国银行临沂分行来到蒙阴县沂蒙湖生态区新官庄村开展“情系学子 寄望未来”爱心助学公益活动,希望能够让贫困学子也享受到良好的教育,让他们感受到来自社会的温暖。

据了解,云蒙湖是山东省第二水库,担负着城区及下游几百万人口的饮水安全问题,近年来,特别是云蒙湖生态区管委会成立以来,市委、市政府高度重视,先后派“第一书记”到村任职开展帮扶工作,取得了显著成效。“云蒙湖生态区是典型的库区,新官庄村地少,贫穷,是需要重点扶持的地区,挂职书记的到来,加快了库区群众脱贫致富的步伐。”云蒙湖生态区新官庄村党支部书记吕公强说。

中国银行临沂分行工会主席吕兰涛,蒙阴县委常委、市派驻蒙阴县第一书记工作组组长张震,蒙阴县委宣传部常务副部长尚红霞,共青团蒙阴县委书记宋艳阳,蒙阴县教体局副局长刘玉鹏,云蒙湖生态区管委会党委副书记王均水,山东省互联网传媒集团大众网临沂站站长徐文文等参加了本次活动。

2016 临沂爱心粽子节暨包粽子大赛启动

晨报讯 5月1日上午,由临沂广播电视台联合临沂市孝文化研究会、临沂市IT商会、临沂市食品糖焙烤协会发起的2016临沂爱心粽子节暨包粽子大赛在临沂桃园科技广场启动,临沂桃源科技广场有限公司副总经理黄倩致欢迎辞。

当日,上百名小记者及家长、桃园科技城员工参与了包粽子互动,临沂善禾米业、海连天健身俱乐部、明烁一品茶艺、孝友书画院、翔龙金凤大酒店、那家院子酒店及桃园科技广场春天科技、敏晖科技、恒森科技、金鸿科技、腾飞电脑、上岗摄影、蓝讯科技等商家对活动给予了支持并参与品牌展示,知名书法家杨飞、密希引、林思成、王玉正、王友忠、王军宝,爱心演员邵明书、黄崇江、杨霞、“铁锅哥”、舞联帮及沂蒙义工参加。

一大早,就有小记者在家长的带领下

来到活动现场,沂蒙义工分成几组,提水、泡米、整理粽叶,忙得比亦乐乎,一位63岁的王奶奶带着孙女早上7点就乘坐公交车来到了现场,她说:“去年就知道这个活动但是没有过来,今年正好赶上劳动节了,在家也闲着没事,一定要带孙女过来



体验一下自己亲手包粽子的乐趣。”参赛现场年龄最小的崔一鸣小朋友只有4岁,去年跟妈妈一起来参加过比赛之后,今年就嚷嚷着妈妈再带他过来,而且还要自己亲自动手。待到包粽子开始,小朋友们在家长的指导帮助下,都体会到了包粽子



乐趣,同时欣赏了精彩的演出和机器人、无人机表演。很多市民经过紧张激烈的比赛,最后有部分包粽子高手将在决赛一决高低。大家显得意犹未尽,只能相约端午,继续再“较量”一番了。

(王业)



圣市蜂蜜 健康礼品领导者

品质承诺:不添加任何人工成分,不含抗生素,非浓缩纯天然,只做纯真原味蜂蜜,假一罚万!

电话:18660903377

贺拉帝生物科技: 专注绿色健康食品

山东贺拉帝生物科技有限公司由国家工商管理部门审核批准,注册资本500万元,横跨传统农业深加工、高端生物技术两大产业范畴,现已发展整合为研、产、销于一体的民营高科技企业。公司总部位于有着“中国物流之都”美誉的山东省临沂市,丰富的生物资源,发达的物流运输条件为公司的发展提供了强有力的保障。

公司秉承为社会提供优质资源的理念,致力于研发绿色健康生物制品,为提高国人身体素质不断努力。公司拥有卓越的营养学专家、中医食疗专家、健康专家研发团队,公司与清华大学、中国科学院植物营养实验室、广东中医药大学、山东中医药大学、南京医科大学等建立了深入的科技成果转换合作关系,同时与韩国、美国、欧洲多国科研机构保持密切合作关系。

公司研发生产的姜类、五谷类健康食品已陆续上市,绿色无公害的原材料、合理有效的配方、严格的质量把控以及良好的市场推广,使得产品的市场占有率逐步攀升。

回报和奉献是企业的核心价值观,也是公司社会责任感的重要体现。山东贺拉帝生物科技有限公司“豪然基金”由公司总经理张兆运提出,联合费县民政局、点点义工等社会公益组织,旨在感恩社会,帮助更多需要帮助的社会群体,其中包括困难家庭和贫困失学儿童等。公司每年向天津大学北洋教育发展基金会

北洋教育基金捐款,旨在帮助更多的学子完成学业,造就更多的国家栋梁之材!

肾源上品:不一样的食品,不一样的爱

肾源上品以中医经典典籍《圣农本草经》为主要依据,由南京中医药大学专家精心组方,以养肾五谷——黑豆、黑芝麻、黑米、南瓜子为主料,配有苦茶、芡实、核桃仁、淮山药、葛根等养肾健脾五谷原料以及多味药食同源养生食药材。运用现代高科技低温烘培工艺和超声波粉碎萃取工艺,使五谷的有效成分完整保留,生物活性大大提高,被称为首个男女皆宜的调肾、养肾上品!

主要功效:滋阴补肾、降低血糖、黑发养颜、补虚益精、滋肾润肺、健脾暖肝,补益脾胃,益气活血,养肝明目、降血压、降血脂等。